ПРЕС-АНОНС
 
27 січня  2016 року  о 10:30 в "Укрінформ" відбудеться прес-конференція, присвячена висвітленню  неправомірних дій Служби безпеки України по відношенню до ТОВ «Адамант», що полягали у необґрунтованих спробах співробітників СБУ, застосування силового сценарію з вилучення обладнання, через нібито клопотання компетентних органів США в рамках надання міжнародної правової допомоги, а також спробах психологічного тиску на власників компанії, які є громадськими та політичними діячами, що призвело до іміджевих втрат компанії та завдання моральної шкоди співробітникам.

У прес-конференції візьмуть участь: Іван Пєтухов – голова Правління Національної Асамблеї України, представники громадських організації та експерти.


Захід спрямований на привернення уваги:

- суспільства до кричущого в наш час питання невиконання правоохоронними структурами вимог Кримінально - процесуального Кодексу України щодо доступ до електронних інформаційних систем, зняття копії інформації, що міститься в таких електронних інформаційних системах або їх частинах, без їх вилучення;

- керівництва держави на необхідність негайного проведення реформування правоохоронних органів, підвищення їх професіоналізму, відходу від застарілих (комуністичних, корупційних) методів діяльності, зменшення їх чисельності, а також повної заміни заплямувавших себе в корупційних і сепаратистських настроях керівників та співробітників силових відомств.
Запрошуємо представників ЗМІ приєднатися до події:
Українське інформаційне агентство «Укрінформ»
м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 8/16

27 січня 2016 року, початок о 10:30.
Контактний для детальної інформації та акредитації ЗМІ: 

044-233-73-88  та vika@cst.org.ua
